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Takacs Viola

A biologia tesztek megoldasa
és az intelligencia-hanyadosok

A ,Biologia tesztek megolddsdnak struktiirdja’ cimii dolgozatunkban
hetedik évfolyamra jdaré tanulok biologia tesztjenek megolddscdt
vizsgaltuk abbol a szempontbol, hogy kiilénbozo fajta gondolkoddsi
képessegeket igenylo feladatok megolddsai hogyan oszlanak meg
egyes oszldlyokban. (Géczi - Takdcs, 2003) Ujabb tanulmdnyunkban
azt vizsgdljuk, hogy az eredmeények dsszefiiggnek-e a tanulok
intelligencidjdauval, illetéleg hogy a kordbbiakban megfogalmazott
dllitasokat mostani elemzésiink megerositi-e.

ja szerepelt. (Meérei — Szakdcs, 1974) A teszt 16 feladatbol allt és Gsszesen 75
itemet tartalmazott. (A feladatlap megtalalhato: Csapd, 1998. 326-330.) Az el6-

z6 tanulméanyban nem elemeztiik a teljesitményeket. Célunk az volt, hogy megvizsgal-
juk, milyenek a kiilonbségek a kiilonbozé feladatfajtak megoldasai kozott. Ha példaul
valamely megtanult felsorolast kell felidézni, az hasonlit ahhoz, mégsem azonos tipust
gondolkodast kivan, mint ha egy €l6lényt rajza alapjan meg kell nevezni. Ha tanult ele-
mekbdl allo sorozat (€161ény faj fajtai) koziil valamely feltétel alapjan az elemeket osz-
talyozni kell, ez ismét mas gondolkodasi képességet mozgosit. Ha tanult elemekbdl allo
sorozat elemei kozll valasztani kell (egyet, amely a megfeleld felelet a kérdésre), megint
mas a feladat fajtaja. Végiil, ha egy fogalmat kell leirni sajat megfogalmazasban, azaz de-
finiciot kell adni, ismét més a tanuld dolga.

A fentiek alapjan 6t feladatfajtat kiilonboztettiink meg, amelyeket az alabbiak szerint
neveztink el, illetve roviditve kezddbetlijiikkel jeleztiink.

— M: Megnevezés;

— V: Valasztas;

— O: Osztalyozas;

— L: Leiras;

— F: Felsorolas.

A dolgozat 75 itemének maximalis pontszama igy oszlik meg:

M: 51

S feldolgozasban Baranya megyei iskolak 23 osztalyanak 427 7. osztalyos tanulo-

mros

dl\ow\lm

Megallapitottuk, hogy az osztalyok milyen atlagokat értek el feladatfajtanként. (7.
tablazat)

Az egyes feladatfajtak atlagainak 9sszege a kerekitések miatt nem egyezik meg az osz-
talyok atlaganak osszegével. (A nagyobb abszolut értékli szamoknal mas a feladat, mint
a kisebbeknél, mert az elébbieknél nem vesziink figyelembe tizedes értékeket.)

Eljarasunk binaris, azaz kétértékli elbiralas sziikséges minden egyes itemre vonatko-
z6an: megoldotta, vagy nem oldotta meg. Ehhez bizonyos ponthatarokat kell megallapi-
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1. tabldzat. Az osztdlyok pontérték atlagai

Osztaly Létszam M 14 0 L F Teszt%  Oszt%
Pl 16 11,20 0,00 0,20 0,00 0,40 15,7 51,0
P2 14 10,60 0,00 0,00 0,00 1,20 15,7 52,0
P3 9 18,90 1,00 1,60 0,20 2,80 32,6 62,0
P4 21 3,20 0,00 0,00 0,00 0,33 4,7 -
P5 9 2,40 0,30 0,20 0,10 0,10 4,1 71,0
P6 26 29,00 1,70 3,80 0,60 5,40 54,0 69,0
P7 15 14,30 0,50 0,60 0,00 1,80 22,9 73,2
P8 17 10,60 0,30 0,20 0,00 1,90 17,3 63,6
P9 19 19,60 1,70 2,10 0,10 3,40 35,8 72,6
P10 21 13,40 0,30 2,80 0,04 1,66 242 70,4
P11 20 7,00 0,20 1,30 0,00 1,05 12,6 68,0
P12 20 3,95 0,00 4,75 0,00 0,70 12,5 84,0
P13 15 8,80 0,70 1,70 0,00 1,60 17,0 65,2
P14 11 8,30 0,30 0,30 0,00 1,30 13,6 43,6
P15 10 4,10 0,10 0,30 0,00 0,40 6,5 64,0
P16 11 7,50 0,10 0,10 0,00 0,50 10,9 67,2
P17 21 11,40 0,10 3,00 0,00 2,86 23,2 68,4
P18 26 19,40 1,30 1,80 0,07 1,60 242 71,2
P19 31 8,80 0,40 0,30 0,20 1,25 14,5 79,2
P20 27 9,00 0,55 1,90 0,66 0,85 17,3 80,0
P21 25 11,90 0,44 0,96 0,04 1,64 20,0 77,4
P22 22 8,45 0,18 0,04 0,00 1,09 13,0 72,6
P23 21 12,20 0,60 2,20 0,04 1,38 21,9 64,8
Atlagok 427 11,00 0,47 1,30 0,09 1,53 18,9 67,7

tani, hogy tudniillik ha bizonyos tanulé bizonyos itemnél az el6irt ponthatart elérte, ak-
kor a feladatot megoldotta, kiilonben nem. Mivel koriilbelil 19 szazalékos volt az atla-
gos teljesitmény, ezt vettiik alapul, azaz példaul az 51 maximalis M értékbol ha valaki 9-
et ért el, akkor az M tipust feladatat megoldottnak vettiik. Persze 1-nél kevesebb felada-
tot nem lehetett kitlizni, igy a tobbinél 1 volt a ponthatar.

Ponthatarok:
M: 9
Vo1
O: 1
L: 1
F: 1

Ha tehat a ponthatart elérte a tanuld, akkor ,,elsajatitotta” az illetd kategoriat, igy a ko-
vetkezokben ,,1” jelet kap, ha nem, akkor ,,nem sajatitotta el”, s igy jele ,,0” lesz. Ilyen
modon az értékelés relativ, am az idézett munka célja itt nem a tudas szintjének megal-
lapitasa volt, hanem az, hogy az osztalyok bels6 struktiraja milyen.

Az idézett dolgozat 23 Galois-grafja megmutatta, hogy valdban kiilonbségek vannak,
s a feladatfajtak a fenti sorrendben egyre nehezebbnek bizonyultak.

Az elemzés leirasa

,A biologia tesztek megoldasanak strukturaja’ cimii dolgozatunk folytatasaképpen
most azt vizsgaljuk, hogy a fent irt eredmények és a szoban forgd tanulok intelligencia-
hanyadosai kozott van-e dsszefliggés.

Megjegyezziik, hogy e két, biologiai tudast vizsgald dolgozatban ugyanaz a 23 osztaly
szerepel, mint amelyek a szerzd korabbi fizika targyra vonatkozoé cikkeiben (7akdcs,
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2000a; Takdcs, 2002a; Takdcs, 2002b), s amelyekben 442 tanulobol allt a minta. Itt
ugyanazon osztalyok 427 tanul6jarél van szo.

Egy masik megjegyzés, nehogy az Olvasé félreértse a tanuldi teljesitmények szamér-
tékét. Ezeket szazalékban adjuk meg, szdz szazaléknak azonban a ponthatarok elérését
tekintjuk (Géczi — Takdcs, 2003), ami az egész minta atlageredménye, nem pedig az 6sz-
szes feladat hibatlan megoldasa!

A mar rendelkezésre all6 23 darab Galois-graf rajzan a szogpontok felett nem a tanu-
16k egyéni azonosito jelét, hanem az illetdk intelligencia-hdnyadosat irtuk.

Magukat az intelligencia-teszteket pontokkal értékeltiik (7akdcs, 2000b), amelyeket
megadott kulcs szerint (Mérei — Szakdcs, 1974) 1Q-szamértékre lehet atvaltani. Ezeket
ugynevezett kategoriakba szokas sorolni, a kovetkez6 hétfélébe:

-G Gyenge;

- AA Atlag alatti;
-A Atlagos;
-] Jo;

-NJ Nagyon jo;
-K Kivalo;

- KV Kivételes.

A grafokra az egyes szogpontok alatt szokdsosan a legnagyobb feladatfajtak csoport-
jait irtuk. Az egyes szogpontok felett viszont, ahol eddig az illeté pont alatt szerepld fel-
adatcsoportokat megoldé legnagyobb tanulocsoportok azonosito jelei voltak, most mind-
egyikiik IQ-kategodriajanak nevét tlintettiik fel.

A feladatfajtakban elért teljesitmények és 1Q-kategériak osztalyonkénti abrazolasa

Az 1. fiiggelékben a bioldgia feladatlap (Csapod, 1998) egyes itemjeinél feltiintettiik,
hogy az F, M, O, V ¢és L feladatfajtak koziil melyik melyiknek mindsiil.

Megallapitottuk, hogy az egyes osztalyok milyen pontszamokat értek el a kiilonféle
feladatfajtakban. (2. fiiggelék)

Példaként mutatjuk meg, hogy egy osztaly tanuldi 6sszesen hany pontot értek el fel-
adatkategdrianként. (A tablazat felett az osztaly azonositd jele all, az egyes sorok elején
az egyes tanulok azonosito jelei vannak. A hatodik oszlopban az iskolai osztalyzat all, vé-
gl a hetedikben a még konvertalas el6tti intelligencia-pontszdmok.) A 2. tdbldzat az 1.
sorszamu osztaly adatait tartalmazza.

2. tabldazat. A P1 osztdly tanuldi dltal elért pontszamok feladatfajtanként (P1010111)

AZON M Vv o L F Osztdlyzat 10

101 17 0 0 0 2 3 18,00
102 20 0 0 0 0 2 17,00
103 5 0 0 0 0 3 29,00
104 19 0 0 0 1 3 37,00
105 3 0 1 0 0 2 21,00
106 11 0 1 0 1 2 19,00
107 20 0 0 0 1 4 31,00
108 13 0 0 0 1 2 25,00
109 9 0 0 0 0 2 27,00
111 0 0 0 0 2 24,00
113 6 0 0 0 0 3 25,00
114 9 0 0 0 0 3 19,00
116 3 0 1 0 0 2 25,00
117 7 0 0 0 1 4 30,00
118 12 0 0 0 0 2 8,00
119 18 0 0 0 0 2 22,00
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Ennek alapjan késziiltek a binaris tablazatok, a megadott ponthatarok figyelembevéte-
l1ével. Példanknal maradva az 1. osztaly esetén BP1in néven:

3. tablazat. Az 1. szamu osztaly tanuldi dltal elért

pontszamok feladatfajtanként, bindris jelekkel a

ponthatdrok alapjan

4. tablazat. Az 1. szamu osztdly tanulok — feladatok
zdrt részhalmaz-pdrjai (szégletes zdrdjelben a
tanulok, kapcsos zardjelben a feladatok jelei dllnak)

BPlin
16
5
10001
10000
00000
10001
00100
10101
10001
10001
10000
00000
00000
10000
00100
00001
10000
10000

BPlout
>7 1
2> 1
3>1 1
4>1 5
5>[ 6

PARNC NI SR NN

A szoban forgd osztalyra vonatkozoé zart részhalmaz-parokat BP1lout néven kapjuk

meg. (4. tabldazat)

A grafokra az egyes szogpontok alatt szokasosan a legnagyobb feladatfajtak csoport-
jait irtuk. Az egyes szogpontok felett viszont, ahol eddig az illeté pont alatt szerepld fel-
adatcsoportokat megoldd legnagyobb tanuldcsoportok azonositéd jelei voltak (1. dabra),
ott a 2. dbrdn a szoban forgd szégpontok f6lott mindegyikiik 1Q-kategéridjanak nevét

tiintettiik fel.

{101.104.106.107,
108}

[Ml,F]
{1071,102,104,106,
107,108,109,114,

118,119}

[M3.0.LF]

0
(MIF]

105,108,118}

1. abra. Az 1. szamu osztaly Galois-grdfja

{101,104,106,107.
108,117}

[M¥.OLF
oy
T
[M.0.F]
{GKY a0 AY
[M‘.F]
{G.G.KV.A8,I0 4,
AAA G AN {8844 4} {G K ASI0 A0}
[M] [0] [F1

2. dbra. Az 1. szamu osztdly Galois-grdfja a
tanulok 10-kategoridinak jeleivel
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A teljesitmények és 1Q-kategoriak 23 osztalyra egyesitett Abrazolasa

A kovetkezdkben hét tablazatot készitettiink, egyet-egyet minden intelligencia-kategé-
ridra. Amikor leolvassuk az osztaly grafjarol, hogy milyen feladatfajtak tartoznak egy-egy
intelligencia-kategoriahoz, akkor mindig a legtobb feladatot megoldot vessziik tekintetbe.

Egy tablazatba a 23 osztaly feladatfajtdinak binaris megoldasat irtuk. Példaul a

GYENGE intelligencia-kategoria lathato az 5. tabldzaton.

5. tdbldazat. Az osztdlyok feladatfajtdinak megoldasai a G intelligencia kategoridban

GYENGE 15 f5

M Vv (0] L F
1 1 0 0 0 1
2 0 0 0 0 0
3 1 1 1 0 1
4 _ _ _ _ _
5 0 1 0 1 0
6 1 1 1 0 1
7 1 0 0 0 1
8 _ _ _ _ _
9 1 1 1 1 1
10 1 0 0 0 1
11 0 0 0 0 1
12 - - - - -
13 1 1 1 1 1
14 - - - - -
15 - - - - -
16 0 0 0 0 0
17 1 0 1 0 1
18 0 1 0 0 1
19 1 1 0 0 1
20 - - - - -
21 - - - - -
22 1 0 0 0 1
23 - - - - -
Osszesen 10 7 5 3 12

Ugyanigy késziilt el a tobbi hat intelligencia-kategdria tdblazata is. Ezutan egyesitet-
titk a hét tablazatot. A bemutatott példaban 15 {6 szerepel, és a 23 osztaly koziil 10 volt
olyan, amelyben az M feladatfajtat megoldottak. Ez a 15 a 23-nak 66 szazaléka. Kovet-
kezd e 15 6 V tipusu feladatfajtaja. Az osztalyok kozott 7 olyan akadt, ahol volt megol-
dasa a V fajta feladatnak, ez 46 szazalék, és igy tovabb. A GYENGE tablazat eme egye-
sitését kovetden az ATLAG ALATTI, ATLAGOS, JO, NAGYON JO, KIVALO és KI-
VETELES tablazatokra (2. fiiggelék) nézve is elvégeztiikk a mondott miiveletet. Igy ju-

tottunk az alabbi egyesitett tablazathoz.

6. tablazat. A feladatfajtik és az intelligencia-kategoriak egyesitett tablazata (%)

M 14 10} L
G 66 46 33 20
AA 62 52 66 0
A 78 69 74 26
16 77 45 59 18
NJ 78 50 50 21
K 60 73 66 20
KV 100 57 71 21
Atlag 74 56 60 18
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A feladatfajtak és 1Q-kategoriak abrazolasa

A feladatfajtak és az intelligencia-kategoridk Osszesitett tablazata (6. tdbldzat) tobbfé-
le diagram készitését teszi lehetdvé.

Abrazoljuk eldszor a teljesitményeket az intelligencia-kategoriak fliggvényében. To6-
rott vonalat rajzolunk a jobb attekintés érdekében, holott valdjaban a fliggvény csak hét
pontban értelmezett.

Koordinata rendszeriink abszcisszajara a gyengétdl a kivételesig (G, ..., KV) az 1Q-
kat mérjiik f6l. Az ordinatara teljesitmény-szazalékokat mériink (nem felejthetjiik el,
hogy ezek nem abszolut, hanem csak atlagteljesitmények). Ilyen mddon 6t gorbébol alld
gorbesereget kapunk. Egy gorbe adodik az F értékekbdl, és igy tovabb L-ig. (3. dbra)

Teljesitmény %

120 - F
—— 0

100 - L
—X- M

80 -V

60

40

20

0 1Q

G AA A 18 NI K KV
3. dbra. Tanuloi teljesitmények az intelligencia-kategoridk fiiggvényében

A rajz azt mutatja, hogy magasan vezet az F (Felsorolas) feladatfajta megoldasa, az
1Q-értékektdl fiiggetlentil. Ezt kdveti a masodik legmagasabban fekvd gorbe, az M
(Megnevezes), szintén magas értékekkel. Mig az F atlaga 90 szazalék, addig az M-¢ 74
széazalék.

Teljesitmény %

-o- G
120 + —A— A
100 m ~ N
—— KV
80 —— AA
- 16
60 | K
40
20
Feladat-
0 .
fajtak

4. dbra. Tanuloi teljesitmények a feladatfajtik fiiggvényében
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Az O (Osztalyozas) és a V (Valasztas) atlagértékeikben is igen kozel allnak egymas-
hoz (60, illetve 56 szazalék), de a grafikonon azt latjuk, hogy az O és V pontjai valtakoz-
va fekszenek magasabban, illetve alacsonyabban.

Végiil — mindossze 18 szazalékos eredménnyel — a legalacsonyabban fekvd gorbe, az
L (Leiras). Ezeket a 3. dbra mutatja.

Abrazoljuk azonban a teljesitményeket a feladatfajtak fliggvényében is. (4. dbra) Ek-
kor is 6t gorbébol alld gorbesereget kapunk, az ordinatara itt is teljesitmény-szazaléko-
kat mériink fel, am az abszcisszara a feladatfajtakat F, M, O, V és L sorrendben, azaz az
elért atlageredmény — csokkend — sorrendjében. (Takdcs, 2002)

Els6 ranézésre az az érdekes, hogy a tanuldk teljesitménye valamennyi intelligencia-
kategoridban 80 €s 100 szazalék kozotti az F feladatfajtanal! Es 20 szazalék koriili az L
feladatfajtanal! Ugy tlnik tehat, hogy ezek nem fliggnek az 1Q-t6l! Ezutan latjuk a —
rendre az [1Q csokkenése szerint — egyre alacsonyabban fekvo gorbéket, ez nem mas, mint
el6z6 abranknak egy masfajta abrazoléasa.

A 6., Osszesitett tablazatunk a feldolgozott minta [Q-kategdridk szerinti almintdinak
eloszlasat is megmutatja. (5. dbra)

Teljesitmény %
140 1
120

100 1
80
60
40
20

0 ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘  1Q
G AA A J6 NI K KV

5. dbra. A feldolgozott minta 1Q-kategoridk szerinti almintdinak eloszldsa

Mivel ugyanazokrol a gyerekekrdl van szd, mint akik a fizika tesztben is szerepeltek,
a két eloszlas dsszehasonlithato. (Takdcs, 2000b) Ez valamivel ,,normalisabb”, minthogy
legtobb az A (Atlagos), de az egész mintaban van valami furcsasadg — nyilvan a véletlen
kivalasztas hozta igy — az NJ (Nagyon j6) kategoriaval, amit itt ugyanigy nem tudok
megmagyarazni, mint a fizika feladatok esetében.

Kovetkeztetések

A teljesitmény-mezOny kozepe tdjan helyezkedik el mind az O, mind a V gorbe.
(3. dbra) A Valasztas logikai miiveletként tigy értelmezhetd, hogy egyebekben azonos tu-
lajdonsagu elemek kozott keresni kell egyet, amelynek van legalabb egy, a tobbitdl elté-
r6 tulajdonsaga. Az Osztalyozas logikai miiveletként tigy értelmezhetd, hogy bizonyos
elemek halmazanak vannak azonos tulajdonsagai, de legalabb egy tulajdonsagban az ele-
mek egy része kiilonbozik a tbbitdl (kizard ,,vagy” értelmében).

Tehat e két feladatfajta nem azonos, de hasonlit egymashoz. Igy érthetd, hogy gorbé-
ik miért fekszenek kozel egymashoz.

Fontosnak latjuk azt az eredményt, amelyet mas iton mar korabbi dolgozatunkban is
allitottunk, de most diagramjainkkal sikeriilt vizualizalni, hogy tudniillik a Leiras (defi-
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nicid, a tanuld sajat szavaival torténd megfogalmazas) nem a bioldgia targyi tudasatol
fugg, hanem feltehetdleg a verbalis készségtol. (3. és 4. dbra)

A Felsorolas és az azt nem nagy hatrannyal kévetd Megnevezés gorbék elhelyezkedé-
se pedig egybecseng a Takdcs, 2000a dolgozatban 1év6 allitassal, hogy tudniillik a bema-
goltathatot bemagoltatjak a tandrok, s raadasul magasra is értékelik az osztalyozas alkal-
maval. Igy fordulhat eld, hogy a tesztatlag és az iskolai osztalyzatok atlaga kozott olyan
nagy kiilonbség van. (19 szazalék ~ 6 szazalék)

Jelen vizsgalat j eredményének tekintjiik, hogy a legnehezebb (L) és a legkénnyebb
(F) feladatfajta megoldasa 1ényegében nem fiigg a tanul6 intelligencia-szintjétol.

Tovabbi kutatasi feladatok

Akar klasszikus statisztikai modszerekkel, akar a jelenleg is alkalmazott grafokkal,
mindenképpen érdemes lenne megvizsgalni a tanuloi teljesitmény tekintetében a

— fizika és matematika,

— bioldgia €s matematika,

— kémia és matematika, valamint a

— fizika és verbalis készségek,

— bioldgia és verbalis készségek, valamint a

— kémia és verbalis készségek kozti osszefliggéseket, és valamennyit dsszevetni az in-
telligenciahanyadossal is.
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2001. oktdber 29. Budapest.

1. fiiggelék. A biolégia teszt egyes itemeinek megjelolése feladatfajtanként

Biolteszt 9. 3.a) M
A viltozat 10. 3.b) M

11. 3.c) M
1. 1.a) M 12. 3.d) M
2. 1.b) M 13. 3.e) M
3. 1.c) M 14. 3.9) M
4. 1.d) M 15. 3.9) M
5. 2.a) M 16. 4.a) M
6. 2.b) M 17. 4.b) M
7. 2.¢) M 18. 4.0) M
8. 2.d) v 19. 4.d) M
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20. 4.e) M 53. 11.9) v
21. 5.a) (0) 54. 12.a) M
22. 5.b) (0) 55. 12.b) M
23. 5.c) (0) 56. 12.c) M
24. 5.d) (0) 57. 12.d) M
25. 5.e) (0) 58. 13.a) M
26. 6.a) L 59. 13.b) M
27. 6.b) L 60. 13.c) M
28. 7.a) M 61. 13.d) M
29. 7.b) M 62. 13.e) M
30. 7.c) M 63. 14.a) F

31 7.d) M 64. 14.b) F

32. 7.e) M 65. 14.c) F

33. 7.9 M 66. 15.a) M
34. 7.2) M 67. 15.b) M
35. 7.h) M 68. 15.c) M
36. 7.1) (0) 69. 15.d) M
37. 7J) (0) 70. 15.e) F

38. 8.a) v 71. 16.a) M
39. 8.b) M 72. 16.b) M
40. 8.c) M 73. 16.c) M
41. 8.d) M 74. 16.d) M
42. 8.e) M 75. 16.e) F

43. 9.a) A%

44. 10.a) F Maximalis pontszam

45. 10.b) F M: 51

46. 10.c) F V: 5

47. 10.d) F O: 7

48. 11.a) M L: 3

49. 11.b) M F: 9

50. 11.c) M

51. 11.d) L Osszesen: 75

52. 1l.e) v

2. fiiggelék. A 23 osztaly tanuloi altal elért pontszamok

P3 030111
P1 010111
AZON | M V [0 |L |F | osztilyzat 1Q

AZON {M_ LV 1O |L |F 1Q 101 19 |1 [3 [0 |4 |4 20,00
101 17_10 10 10 12 I3 18,00 102 23 [1 (3 [0 |4 |5 17.00
102 120 10 10 10 |0 12 17,00 103 23 [1 [t [0 [8 [3 24,00
103 1510 10 10 10 |3 29,00 104 23 [2 [2 [1 [3 |4 26,00
104 19 10 10 10 11 13 37.00 105 18 (2 [2 |1 [4 |4 27,00
105 13 10 11 10 10 12 21,00 106 8 |1 [0 [0 [0 |2 22.00
106 110 i1 10 11 12 19,00 107 15 o [1 [o [1 [2 22,00
107 20 10 10 0 11 14 31,00 108 25 [1 [2 [0 Jo [2 28,00
108 13 10 0 10 11 12 2500 109 16 o [o [o [1 ]2 16.00
100 [9 fo [o o Jo [2 27.00
1 7_Jo To o To [2 24,00 P4 040211
113 6 [0 Jo [o [o [3 25.00
4|9 [0 [0 [0 [0 |3 19.00 aZoN M v _Jo [LIF 10
16 |3 [0 [1 [0 [0 |2 25,00 101 s o 2 Jo |1 39.00
117 7 0 [0 Jo |1 |4 30,00 102 2 0 0 [0 |o 30.00
18 12 o Jo o Jo [2 8,00 103 3o [ 23.00
119 18 [0 [0 [0 [0 [2 22,00 104 s |0 0 o |1 36,00

105 0o _To o o [o 32.00
P2 020111 106 o 0 [0 [0 3100

107 [ 0 [0 [0 37.00
AZON M _[v oL [F 10 108 5 |0 0 [0 |1 29.00
101 13 [0 Jo Jo [2 [4 34,00 109 2|0 0 [0 [0 39.00
102 12 [o Jo o |13 24.00 110 3 |o 0 [0 [0 27.00
103 13 [0 [0 |0 |1 |2 25,00 111 0 0 0 [0 [0 31,00
104 6 0 [0 [0 |1 |2 32,00 112 3 0 0 [0 [0 28,00
105 1 fo Jo Jo [2[2 30.00 113 2 |o 0 [0 [1 42.00
106 u_Jo Jo o |2 [3 28.00 1s 3 o 0 o [o 24.00
107 13 [0 [0 [0 |1 |3 30,00 116 16 0 0 [0 |1 38,00
108 5 0 [0 [0 |0 |2 14,00 117 1 0 0 [0 [0 |. 28.00
109 1 o Jo [0 [0 [. 32.00 18 - - - [ 34,00
112 13 0 [0 |0 [2 |2 33,00 119 4 0 0 [0 |1 35,00
13 11 0 [0 |0 [2 |5 27,00 120 0 0 0 (o o 36,00
114 13 [0 [0 |0 |2 |2 32,00 121 2 0 0 [0 [0 36,00
115 4 o fo [0 Jo |5 21,00 123 6|0 0 [0 [1 38.00
116 12 [0 Jo jo |1 |2 31,00 124 2 0 0 1o |o 38,00
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P5 050111

AZON M|V |O |L [F 1Q

101 310 [0 |0 |0 |3 14.00

102 1./0 [0 [0 |0 [4 27,00

103 0 {0 |0 |0 |0 |3 12,00

104 710 |0 |0 |0 |4 25,00

105 4 |1 (2 [0 [0 |5 25.00

106 0 {0 |0 |0 O |3 19,00

107 2 {0 |0 |0 |0 |3 21,00

108 3 /1 (0o |0 |1 |3 19.00

109 2 |1 0 |1 0 |4 14,00

P6 060111

AZON M V |0 |L |F 1Q

101 28 [3 [4 [0 |6 |4 25,00
103 39 |2 |4 |1 |7 [5 34,00
104 35 [0 |2 |0 [4 [3 26,00
105 15 |2 |4 |0 |3 |2 27,00
106 38 [2 |6 |1 |6 [5 29.00
107 18 |1 |5 |0 |5 |3 26.00
108 35 [2 |5 |0 |6 [3 28,00
109 37 |1 |5 |1 |9 [4 35,00
110 32 |2 |5 |2 |7 [4 33,00
111 33 |2 |5 |1 |8 [4 29,00
112 21 (3 (4 [0 |5 |4 27,00
113 9 1.0 [0 |0 |2 19,00
114 20 (3 |3 |1 |4 [2 26,00
115 21 (1 [0 |0 |1 |3 17,00
116 21 (1 |4 |0 [4 [2 25,00
17 29 |1 |2 |0 [8 [3 17,00
118 24 |2 |4 |0 |6 [3 25,00
119 35 |4 |7 |1 |7 |4 26,00
120 41 |3 |6 |1 |7 |5 38,00
121 37 |1 |5 |1 |9 [5 34,00
122 46 |1 |5 |2 |7 |5 29.00
123 13 |1 ]0 |0 |2 |2 17,00
124 45 |1 |5 |2 |7 [5 30.00
125 37 |3 |5 |1 |6 [2 31,00
126 36 (2 [3 |0 |6 [4 28,00
127 9 0 |0 |1 Jo |2 25,00
P7 070111
AZON M V] O|L |F 1Q

101 13 [0 [0 |0 |0 |2 26.00

102 1 [0 [0 o |2 |3 4,00

103 14 |1 |2 [0 |3 |5 35,00

104 15 [0 [0 |0 |2 |3 28,00

105 1 [0 [0 [0 |0 |3 29,00

106 19 |2 |1 ]0 |2 |3 32,00

108 4 0 |0 |0 |1 |4 15,00

109 15 [0 [0 |0 |2 |3 29,00

110 16 [0 [0 [0 [4 |4 34,00

111 1m |1 {2 [0 |1 [4 26,00

112 22 1 0 [0 |2 |4 27,00

13 14 [0 [0 [0 |0 |3 30,00

114 13 1 2 [0 |3 |4 37,00

115 18 [1 |0 |0 |2 |5 40.00

116 19 |1 |2 Jo |3 |5 36,00

P8 070112
AZON_|M |V |O |L |F 1Q

101 10 |1 |0 |0 |4 |5 32,00

102 8 0 |1 0o |1 |3 22,00

103 13 |1 [0 |0 |2 |2 31,00

104 9 2 10 |0 |4 |4 20,00

105 9 0 |11 0o |1 |3 23,00

106 11|00 |0 |2 |3 23,00

107 1o o jo |2 |2 30,00

108 8 0 |1 o |2 |2 19,00

109 8 0 |0 |0 |4 |3 36,00

111 9 0 10 |0 |4 |4 37.00

112 12 |1 |1 0 |2 |3 26.00

114 1m0 |0 |0 |0 |3 27,00

115 13 |1 |0 |0 |2 |4 30,00

116 13 |0 |0 |0 |0 |3 27,00

17 16 |0 |0 |0 |1 |4 32,00

18 10 |0 |0 |0 |1 |3 22,00

119 10 |0 |0 |0 |1 22,00
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P09 080111
AZON |M |V |O |L |F 10
101 28 |1 |3 [0 |5 |2 32.00
102 26 (2 (4 |0 |4 |5 25,00
103 15 |3 [0 [0 |1 |5 40,00
104 23 |2 [5 [0 [4 [4 30,00
105 24 |3 |4 |1 |6 |2 9,00
106 21 1 (3]0 |4 |5 40,00
107 14 |1 {0 [0 |0 |2 20,00
108 6 0 [0 [0 |0 [4 33,00
109 26 |2 |2 [0 |5 |4 36,00
111 29 |2 |3 |1 |5 |3 26,00
12 18 |2 |1 |0 |2 |3 23,00
13 17 |1 {2 [0 |1 [4 33.00
114 27 |2 |2 [0 [4 |4 29.00
115 16 |1 {3 [0 |6 [2 21,00
116 29 |2 |3 [0 [6 |3 15.00
17 17 2 |2 |0 2 |4 32,00
118 18 |3 [1 [0 |4 |5 38.00
119 11 1./2 |0 |3 |3 26.00
120 9 1.]0 Jo |2 |5 28.00
P10 090111
AZON | M VIO]|L |F 1Q
101 4 0 [1 ]0 |2 |4 26,00
103 18 [0 |3 |0 |1 |3 32,00
104 15 2 [S ]0 |1 |5 35,00
105 13 1 |4 [0 |1 [4 28,00
106 9 0 (4]0 |2 |2 31,00
107 13 2 [5]0 |1 |3 29,00
108 10 0 [4 ]0 |4 |3 30,00
109 18 0 [4]0 |1 |4 25,00
110 16 |0 |4 |0 |1 |3 29,00
111 15 1 3|1 2 |3 35,00
113 17 |1 |4 |0 |2 |4 25,00
115 7 0 [0 [0 |3 |4 28,00
116 6 0 [1 ]0 |2 |4 30,00
17 14 [0 |0 [0 [1 |4 30,00
18 9 0 [0 o |1 |3 19,00
19 18 0 [3 ]0 |1 |3 27,00
120 16 0 [2]0 |1 |3 20,00
121 14 0 (3]0 |2 |3 38,00
122 16 0 [0 |0 |1 |3 16,00
123 16 0 [5]0 |1 |4 29,00
125 18 0 [4 ]0 |4 |5 32,00
P11 090112
AZON M VI|O|L |[F 1Q
101 4 0 [0 J0 |1 |2 8,00
104 4 0 [0 Jo |1 |3 24,00
105 6 0 [0 |0 jo |3 27,00
106 5 0 [1 |0 |1 |3 25,00
107 13 1 |5 |0 |1 |2 30,00
109 14 (1 |5 |0 |1 |2 27,00
110 12 (1 |5 jo0o |1 |3 21,00
11 16 |1 [5 |0 |2 |5 32,00
13 13 |0 [5 |0 [2 |4 27,00
114 4 0 0 |0 1 5 31,00
116 4 0 [0 o |1 |3 28,00
118 4 0 [0 |0 |0 |2 16,00
19 7 0 0 |0 |1 |3 30.00
121 4 0 10 |0 |1 |5 9,00
122 4 0 [0 |0 |1 |3 32,00
123 4 0 [0 |0 |1 |3 31.00
125 6 0 [0 |0 |1 |4 31,00
126 4 0 [0 |0 |1 |3 28.00
127 8 0 [0 |0 |2 |5 35.00
128 4 0 [0 Jo J1 |5 35,00
P12 100111
AZON | M|V [O |L |F | osztilyzat 1Q
101 4 |0 |5 [0 |0 |4 30,00
102 4 [0 |4 [0 |1 |2 23,00
103 210 [5 [0 |1 |3 29,00
104 4 |0 |5 [0 |1 |4 28,00
105 4 10 |5 |0 |1 |5 34,00
106 3]0 |5 [0 |1 |4 32,00
107 4 [0 |4 (0 |0 |4 29,00
108 510 |5 J0o |1 |5 32,00
109 500 (5|0 |1 |5 30,00
110 410 |5 |0 |1 |5 32.00
111 310 |5 |0 |1 |5 26,00
112 4 (0 |5 (0 |0 |3 22,00
13 40 [5 (o [1 |5 35,00
114 510 |5 f0 |1 |3 33.00
115 4 [0 |4 [0 |0 |4 29,00
116 4]0 |4 |0 |1 |5 25,00
17 510 |4 [0 |0 |5 22,00
118 4 [0 |5 |0 |1 |5 34.00
119 3 /0 (5|0 |0 |4 28,00
120 4 |0 |5 [0 |1 |4 30,00
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P14 110112 P18 110411
AZON M V|O|L |F 1Q AZON M V |0 |L_|F 1Q
101 7 0 /0o [o |2 |3 28,00 101 29 2 |2 |0 |2 |5 36,00
102 4 0 [0 |0 |1 |3 26.00 102 23 113 jo |1 |5 36.00
103 13 [0 0 |0 [1 |2 23.00 103 16 110 jo o |2 30,00
105 5 [0 (oo [1 ]2 21,00 104 23 0 |0 Jo |4 |5 32,00
106 5 0 |0 |0 1 2 27.00 105 36 4 |5 |1 5 |5 39,00
107 10 [0 [0 |0 o |2 19,00 106 10 0 |2 [0 |0 |2 19,00
108 15 [2 |1 Jo [2 |2 31.00 107 25 3 14 10 |2 |4 31,00
109 6 |1 [1 o [1 ]2 24,00 108 11 0 1 Jo [1 |2 32,00
111 4 Jo o Jo |1 |2 25,00 109 7 0 |1 Jo [0 [3 34,00
112 9 0 1 0 2 2 31,00 110 33 2 3 [0 2 4 38,00
13 - - =TT T2 29,00 111 18 0 [1 [0 Jo [2 28,00
114 14 2 2 20,00 13 21 0 |5 Jo |2 |4 31,00
115 - 2 16,00 114 19 4 13 Jo |1 |4 33,00
115 23 1 (3 [0 [2[3 32,00
116 10 0 o Jo [1 |3 29,00
PIS non3 117 18 1 o o o [2 34,00
azoN Tvlv To 1L TF 0 118 10 0 o Jo |1 |s 21,00
101 3 To T2 To Tt T4 30 119 34 2 |5 lo |4 [3 35,00
102 STo T To i T2 3200 120 13 11 o [1 [4 35,00
103 L e 1500 121 14 2 |3 Jo |2 |2 24,00
104 3 To To To To I3 2000 122 18 1o o [1 [s 34,00
105 o 11 To To 11 s 3400 123 31 4 (3 Jo [2 [2 42,00
106 S R B B B Y 31,00 124 7 1 (o [0 [1 |5 14,00
109 T 3200 125 25 T o [1 (3 (3 31,00
e n el 0
112 PR I I I 34,00
ﬂ: 710 10 {0 10 Z ;;vgg P19 110711
116 S . N 15,00 AZON [M_[v [o L [F 1Q
::; g g g g 3 ; ;ggg 101 1 [t 1 o [3]s 39,00
3, 102 15 [2 o o [3 [4 5,00
119 4]0 [oJo [1 |2 20,00 103 s 1o lo Jo |1 13 35.00
120 I L N N . 28.00 104 7 o o o [1 [a 30,00
121 3 4 29,00 105 7 o lo 2 [2 |4 34,00
122 - - - |3 10,00 106 1 (2 [1 |1 [1 [4 29.00
123 I N N N ) 23,00 107 15 [0 [o Jo [1 |3 33,00
124 S L N N ) 31,00 108 8 |0 Jo [0 o |4 27.00
109 6 [0 [0 [0 [1 [4 36,00
P16 110115 1o o T2 s To T Ts 2800
AZON M VIO L IF Q 111 14 1 Jo Jo |2 |4 38,00
12 4 Jofo o fo s 40,00
e Lo (MR UMIRE 5
114 12 0 |0 0 2 |4 34,00
:gz ; g 3 3 (1) f' g;,gg 115 12 (o Jo o |1 s 29,00
107 15 [0 [0 Jo [t [4 28,00 e T o
10s + o foTolols ] T T U O .
1 10 [0 o o |0 |5 21,00 120 117 {1t 10 13 38,00
112 4 o o [0 [0 |2 24,00 121 2010 10 103 30,00
122 s [0 lo [0 o3 26.00
e la e et oo T A
124 10 [0 o Jo |2 |5 31,00
125 10 [0 o o [4 |5 34,00
P17 1ot 126 12 (1 [1 Jo [1 s 31.00
ZON M TV oL TF 0 127 2 o o 2 [0 [4 31,00
103 12 [0 [3 [0 3 [5 37.00 128 17 1110 10 12 13 36,00
104 o Ta To 3 13 1o 129 13 oo o [4 [4 38,00
105 T To T2 To Ti T2 5.00 130 7 o1 [t [1]s 34,00
132 4 [2 [0 o o [3 29,00
106 13 [0 2 Jo [3 |3 26,00 5 ot o 1 13 00
107 14 [0 [5 [0 [3 |5 38,00
108 611 13 10 2 I3 35,00 P20 110712
109 13 [0 [3 Jo [3 |4 33,00
110 10 [0 [3 Jo [2 |4 32,00 AZON ™M [V o TL TF 0
::; ;“ 'l] ; g g ; :Zgg 101 18 (1 [3 |0 [2 [5 40,00
102 5 Jo o (o [1 4 37,00
13 15 [0 [4 [0 [4 |5 42,00 103 TR EEE 8,00
i A" i e L
116 15 [0 [2 [0 [3 [3 34,00 :8; 3 g : } i ; ii 33
17 8 10 110 |1 |2 24,00 110 22 (1[5 [1 [2 |4 36,00
118 15 [0 [4 [0 [4 |5 42,00 I o T T2 To To 3 100
19 10 10 12 10 14 12 39,00 112 B3 [1 Jo |2 [1 [4 37,00
i e s e R MR
123 w oo [3 ] 2900 s[5 o T i [ 1[4 FA
124 17 11 (1 Jo [3 |4 27.00 116 s To 12 1o |2 4 4100
117 10 [1 1 ]o [2]3 33,00
118 3 11 (22 [o[4 41,00
119 s |1 (1 [1 (o [s 40,00
120 4 Jo 1 (o [1 4 33,00
121 6 12 [4 [1 [1 [4 33,00
122 12 [0 [0 o [0 [4 38,00
123 7 Jo [2 (1 [2[s 36,00
124 7 |t [3 [0 [0 [4 37,00
125 9 o [4 0 [1 ][5 34,00
126 3 JoJo o [1[s 36,00
127 10 1 2 1 0 4 25,00
128 9 Jo 4o [1[s 40,00
129 1 o [0 [1 [0 [3 36,00
131 3 [1 272 o3 41,00
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P21 111011 P23 120112
AZON [M _[v [o L [F 1Q AZON | M [V [0 [L [F [osutilyzat 1Q
101 12 [0 [3 o [3 [4 27,00 101 17 [1 [4 [0 [2 |4 35,00
102 10 [o[1 o [1[3 27.00 102 1 _[o [o fo [1 ]2 25,00
103 8 [0 o Jo o [4 26,00 103 16 [0 [4 [0 [2 (3 38,00
104 14 [0 [1 o [3 s 29.00 104 13 [0 [2 Jo [1 [3 32,00
105 18 [1 [1 [0 [2 [4 38,00 105 15 [2 o Jo [2 [3 34,00
106 12 [0 [o o [1 [4 28,00 106 9 [1 [t fo |1 [a 28,00
107 22 [1 (3 Jo [3 [4 29.00 107 16 [0 [4 [0 [2 |2 30,00
108 8 [1]o Jo [2[4 28.00 108 9 [o o Jo [1[3 25,00
109 (17 [1[1 Jo[273 38.00 109 17 o |4 [0 (25 29.00
110 12 (1 [2 o [2 [4 24,00 110 9 o [2T]o [1[3 32,00
111 8 0 [0 [0 [1 [4 31,00 111 9 1 (3]0 |1 |3 28,00
12 9 0 |0 |0 |1 |3 21,00 112 9 0 /0 [0 [0 |2 24,00
13 8 0 10 |0 |1 |5 27.00 13 13 [1 4 Jo |1 |4 36.00
114 14 [1[3 [o [2 [4 29.00 114 16 [2 [4 [0 [2 [2 41,00
115 10 [0 [o [o [1 [4 32,00 116 11 |2 (o [2 [4 26,00
116 7 o Jo To [o [4 11,00 17 17 [0 [4 [0 [2 |5 40,00
117 9 1 1 1 2 |4 29,00 118 10 1 2 |o 1 3 30,00
118 9 0 [0 Jo [1 |5 24,00 119 4 0 [0 Jo [0 |2 25,00
119 20 [1 [3 Jo [3 [2 28.00 120 7 o [t o |2 [2 32,00
120 s oo Jo[1]s 27,00 121 17 [1 [3 Jo [1 [5 41,00
121 20 [2 [3 [0 [4 [3 37,00 122 1 [2 [3 |1 |2 [4 30,00
122 10 [0 o fo [1 ][5 32,00
123 3 o JoJo[1[2 23,00
124 15 [0 [1 [0 [2 [4 38,00
125 15 (1 (1 o [1 27,00
P22 120111
AZON M V |O |L |F | osztilyzat 1Q
101 10 [0 [o Jo [2 [4 28,00
103 10 [0 [o Jo [1 [3 29,00
104 3 Jofofo Jo 3 27,00
105 4 o o fo [1 ]2 20,00
106 6 [0 [o o [1]s 36,00
107 1 o [oJo [1 [2 15.00
108 13 [0 Jo [o [2 (3 28,00
109 1 [2 [0 [o [2[5 34,00
110 5 lofofo [1 4 37.00
1 9 lofofo 1 ]s 29.00
112 11 0 0 {0 1 3 32,00
113 15 [0 [0 Jo [2[5 36,00
115 7 _Jo [ofo 13 25,00
116 7_Jo [o o o |2 28,00
17 6 |0 [0 [o [o]3 31,00
118 6 |0 [0 [o [1]s 32,00
119 10 [0 [0 Jo [o [2 25,00
120 6 [0 [o o [1]s 40,00
121 8 [1 o fo [1]s 36,00
122 9 1 o fo |14 27,00
124 10 [0 [1 Jo [2[3 26.00
125 9 o o fo [2 4 33,00
. - . Iy .
3. fiiggelék. A 23 osztaly grafjanak rajza
1. i 2. 54}
@] @]
[MM.0LF] [M.47.0.LF]
{AA,GO vy
{%& b.M,0.F]
[M.0F] \
(4t G AA AL A} L&A,G%AAM}
M0 [M4.0.F]
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